

واکنش وزارت خارجه به درخواست برخی کشورهای منطقه برای حضور در مذاکرات آینده؛

عربستان و متحدانش در حد ظرفیت خود صحبت کنند



سخنگوی وزارت خارجه در باره درخواست چند کشور منطقه برای حضور در مذاکرات احتمالی آینده گفت: پیام تهران به این کشورهاست که ایران ننگرگاه ثبات در منطقه و کشور تاریخی منطقه است که مانند برادر بزرگتر، سعی کرده خطاهای دیگران را نادیده بگیرد ولی آنها باید بدانند جایگاهشان چیست و تا چه حد و اندازه می‌توانند سخن بگویند.

سعید خطیب‌زاده در نشست خبری دیروز خود که با صاحب رسانه به شکل مجازی برگزار شد، در این خصوص افزود: برخی کشورها تمامی حیثیت خود را گذاشتند که در دوران رییس‌جمهور در حال خروج از کاخ سفید، به اهداف خود برسند این کشورها پول مردم خودشان را خرج

کردند تا برای چند روزی امنیت بخرند. مشخص است آنها امروز نگران هستند. **وزیر خارجه آذربایجان فردا به تهران می‌آید**

وی با اشاره به تحولات سیاست خارجی در هفته گذشته تصریح کرد: امروز میزان اولین سفر خارجی فیصل مقداد به عنوان وزیر امور خارجه هستیم. ایشان علاوه بر وزیر امور خارجه با رییس‌جمهوری و دیگر مقامات کشور دیدار می‌کنند. روز چهارشنبه هم وزیر امور خارجه جمهوری آذربایجان به تهران سفر کرده و با روسای جمهور و مجلس و دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی دیدار خواهند کرد.

در این ارتباط یادآور می‌شود، سفارت ایران در باکو نیز دیروز اعلام کرد: جیحون بایرامف، وزیر امور خارجه

جمهوری آذربایجان به منظور دیدار و گفت‌وگو با مقامات ارشد جمهوری اسلامی ایران روز چهارشنبه (۱۹ آذر) به تهران سفر می‌کند. توسعه و تعمیق هر چه بیشتر روابط دو کشور دوست و همسایه و بررسی مهمترین تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی، به ویژه شرایط پساجنگ قره‌باغ از مهمترین اهداف محورهای این سفر خواهد بود. سعید بایرامف نخستین سفر خارجی وی پس از جنگ اخیر و اولین سفر به ایران پس از تصدی پست وزارت امور خارجه جمهوری آذربایجان از تیر ماه امسال است.

ادامه موج محکوم کردن ترور شهید فخری زاده

خطیب‌زاده با بیان اینکه در ادامه موج محکوم کردن شهادت شهید

داشتند و همتای بلژیکی ترور شهید فخری زاده را محکوم و در خلال آن در خصوص مسائل دوجانبه گفت‌وگو شد. وی ادامه داد: همچنین آقای بورل با ظریف تماس گرفته و ترور شهید فخری زاده را محکوم کردند. وزیر امور خارجه هم در این گفت‌وگو مسئولیت‌های اتحادیه اروپا را یادآور شد.

درباره برجام مجدداً مذاکره نمی‌شود

سخنگوی دستگاه دیپلماسی درباره اظهارات اخیر هایکو ماس وزیر خارجه آلمان درباره برجام، گفت: مواضع ایران درباره برجام، ثابت و بدون تغییر است. برجام یک بار مذاکره شده، امضا شده و در قطعنامه ۲۲۳۱ درج شده است. نه ایران چیزی که بیکبار مذاکره شده را مجدداً مذاکره می‌کنند و نه الزام آور بودن قطعنامه ۲۲۳۱ از آن کم می‌شود. خطیب‌زاده با بیان اینکه امیدواریم اروپا جایگاه و ظرفیت‌های خود را شناخته و سقف و کف روابط خود را در نظر بگیرد، یادآور شد: یکی از طرف‌هایی که به تعهدات خود عمل نکرده، طرف‌های اروپایی بوده‌اند. مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا ضمن اجرای برجام بوده و کشورهایی مانند آلمان حتی نتوانستند به تعهدات خود عمل کنند که در نامه‌های ما آمده است. وی با تأکید بر اینکه ایران در خصوص امنیت ملی خود نه مذاکره و نه مصالحه نمی‌کند، عنوان کرد: ایران به حقوق و مسئولیت خود آشنا بوده و حقوق و مسئولیت‌های طرف مقابل را هم یادآوری کرده است. آنچه با فشار حداکثری به دست نیامد با روش‌های دیگر هم به دست نمی‌آید.

جیحون بایرامف، وزیر امور خارجه جمهوری آذربایجان به منظور دیدار و گفت‌وگو با مقامات ارشد جمهوری اسلامی ایران در باره پساشرا ابط جنگ قره‌باغ روز چهارشنبه (۱۹ آذر) به تهران سفر می‌کند

فخری زاده، روز جمعه وزیر امور خارجه کرواسی با ظریف تماس گرفت، ایراز داشت: روز پنجشنبه هم وزیر امور خارجه در کنفرانس سالانه گفت‌وگوهای میدترانه‌ای شرکت و مواضع ایران را تبیین کردند. ایشان با وزیر امور خارجه بلژیکی نیز گفت‌وگویی

روی موج کوتاه

در پی انتشار خبر نیوزویک؛

بیماری رهبر انقلاب و جلسه فوری مجلس خبرگان تکذیب شد

عضو دفتر نشر آثار رهبری طی توییتی به شایعه رسانه آمریکایی نیوزویک درباره سلامتی رهبر معظم انقلاب پاسخ داد. مهدی فضالی در صفحه شخصی خود نوشت: «به کوری چشم دشمنان و به فضل الهی و با دعای خیر ارادتمندان رهبر انقلاب، سلامت و بانشاط به انجام برنامه‌های خود طبق روال مشغول هستیم.» همچنین روز گذشته تصویری از زیر نویس شبکه خبر در فضای مجازی دست به دست شد که حکایت از جلسه فوری هیأت رئیسه مجلس خبرگان داشت. شبکه خبر اما اعلام کرد که این تصویر جعلی و مونتاژ شده است. همچنین دبیرخانه مجلس خبرگان رهبری در اطلاعیه‌ای، برگزاری جلسه فوری این مجلس را تکذیب کرد.

ارسال بزرگترین ناوگان نفتی ایران به ونزوئلا

بزرگترین ناوگان نفتی ایران در حال حرکت به سمت ونزوئلاست. به گزارش ایلنا به نقل از الجزیره، ایران در حال ارسال بزرگترین ناوگان نفتی خود به ونزوئلاست. این ناوگان برای کمک به ونزوئلا برای جبران کمبود نفت در این کشور به ونزوئلا ارسال می‌شود. ناوگان مذکور شامل ۱۰ شناور است.

پیش‌بینی بودجه سنگین برای سازمان تبلیغات اسلامی در لایحه بودجه ۱۴۰۰

انتخاب نوشت: در لایحه بودجه سال آینده برآورد بودجه سازمان تبلیغات اسلامی ۴۶۱ میلیارد تومان است. این بودجه به تفکیک برای زیر مجموعه‌های گوناگون این سازمان یعنی پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی، شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه، مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اقامه نماز و موسسه دایره المعارف فقه اسلامی تقسیم شده است. سال ۹۸ سازمان سینمایی حوزه هنری اعلام کرد که این نهاد تا دو سال آینده ۳۱۲ پرده سینمایی جدید افتتاح می‌کند.

در دیدار با فیصل مقداد: ظرفیت بر حمایت ایران از روند آستانه تأکید کرد

محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه در دیدار با فیصل مقداد، همتای سوری خود، با ابراز خرسندی از ادامه روند سیاسی در سوریه، حمایت جمهوری اسلامی ایران از روند آستانه را مورد تأکید قرار داد و بر برگزاری اجلاس اخیر آوارگان را مثبت ارزیابی کرد. فیصل مقداد نیز در این دیدار عزم دولت سوریه برای ادامه مبارزه با تروریسم را مورد تأکید قرار داد و همکاری‌های مشترک دو کشور در این خصوص را گامی مهم برای بازگشت صلح و آرامش به سوریه خواند. گفتنی است وی با امداد دیروز در سفری دو روزه وارد تهران شد.

قالیباف در دیدار با خانواده شهید فخری زاده:

قفل‌های صنعت هسته‌ای کشور باز شد

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، یکشنبه شب با حضور در منزل شهید فخری زاده دیدار با خانواده ایشان، با تأکید بر اینکه خون شهید فخری زاده قفل‌های بسته صنعت هسته‌ای را باز کرد، گفت: «طرح مصوب مجلس ۴ ماه قبل در دستور کار کمیسیون قرار داشت اما خون شهید فخری زاده باعث شد کاری که بر سر آن زمان زیادی می‌برد سریع‌تر به نتیجه برسد.» طرح مذکور همان مصوبه اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌هاست که هفته گذشته به تصویب مجلس و تأیید شورای نگهبان رسید و شامل افزایش فعالیت هسته‌ای ایران و توقف اجرای پروتکل الحاقی می‌شود.

خروج از پروتکل الحاقی منافع ملی را تأمین نمی‌کند

مصطفی کوکبیا، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس دهم، با بیان اینکه نتیجه مصوبه اقدام راهبردی برای مقابله با تحریم‌های مجلس، خروج از پروتکل الحاقی باشد، سودی برای منافع ملی نخواهد داشت. وی افزود: هر زمان که ما با آژانس همکاری کردیم نتیجه گرفتیم در این شرایط درگیر شدن با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی یعنی بر گشت قطعنامه‌های شورای حکام و تضعیف برجام، وی تأکید کرد: دولت به شکل داوطلبانه به پروتکل الحاقی پیوسته است و مجلس در این باره نمی‌تواند تصمیم‌گیری کند.



امالان شمالین صف‌های خرید مرغ را می‌بینید. وی گفت: من روی امنیت غذایی و برنامهریزی برای کالاهای اساسی کار کردم و هر دولت انقلابی که روی کار بیاید یافته‌هایم را منتقل خواهد کرد. عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی تأکید کرد: اولویت دوم سهولت کسب و کار و برداشتن موانع آن است. اگر چند جوان بخواهند یک کار نو تازه‌ای انجام دهند یا آژانس را دارند؟ انواع رانت و انحصارات و نظام فاسد برو کراسی اجازه نمی‌دهد که چنین کارهایی انجام شود. پس آزادی به این معنا ما نداریم، بنده ویژگی‌های آن را در آوردم.

در پارلمان ایران مطلع شدیم که اگر به مرحله اجرا درآید، بر نامه هسته‌ای ایران را به میزان قابل توجهی توسعه خواهد داد و دسترسی‌های نظارتی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را محدود خواهد کرد. این اقدامات، ناسازگار با برجام و تعهدات گسترده تر هسته‌ای ایران است.

به‌عدم پایبندی ایران به تعهداتش رسیدگی خواهیم کرد

همچنین در بیانیه این سه کشور آمده است: اگر ایران در خصوص حفظ فضای دیپلماسی جدی است، نباید این گام‌ها را اجرائی کند. چنین اقدامی تلاش‌های مشترک ما برای حفظ برجام را از بین می‌برد و فرصت مهم بازگشت به دیپلماسی با دولت جدید آمریکا را در معرض خطر قرار می‌دهد. بازگشت به برجام برای ایران نیز سودمند خواهد بود. انگلیس، فرانسه و آلمان در ادامه آورده‌اند: ما در چارچوب برجام به عدم پایبندی ایران (به تعهداتش) رسیدگی خواهیم کرد. ما از اظهارات جو بایدن، رئیس‌جمهور منتخب آمریکا در خصوص برجام و مسیر دیپلماتیک برای پرداختن به نگرانی‌های دیگر در باره ایران استقبال می‌کنیم. این در راستای منافع همه ما است.

برای انتخابات ۱۴۰۰ خودم را آماده کرده‌ام

ضرغامی تصریح کرد: دولت بعد، دولت ۱۴۰۰، باید دولتی باشد که یکی از اهداف و شعارهایش جوانی بدنه دولت باشد. دولت آینده باید دیدگاه زمینه‌انتقال قدرت را به جوانان فراهم کند.

۱۴۰۰، سال پایان عمر پدر خوانده‌هاست

وی در بخش دیگری از سخنانش در پاسخ به سؤالات دانشجویان درباره شورای ائتلاف گفت: از سال ۹۶ به دلیل اینکه عملکرد دوستان را دیدیم هیچ‌گونه تباطولی با آنها ندارم.

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی اضافه کرد: در رابطه با انتخابات مجلس و لیست وحدت هم پرسیدیم، بنده به اکثریت آن لیست رأی دادم غیر از چند نفر. دو نفر از آن‌هایی که خارج لیست قرار دارند و می‌توانم بگویم آقای رسایی و یامین پور هستند، البته من به این نکته کسه‌رأی‌ها خرد نشود توجه داشتم اما واقعاً نتوانستم به چند نفر رأی بدهم.

وی ادامه داد: تصورم این است که سال

۱۴۰۰، سال پایان رفتارهای قیّم‌مآبانه و پایان عمر پدرخوانده‌هاست. در سال ۱۴۰۰ بچه‌های انقلابی برای دولت به‌صحنه می‌آیند و فکر می‌کنم که دیگر رفتارهای قیّم‌مآبانه فرصت بازبگری پیدا نمی‌کنند

عملکرد در فتنه ۸۸ یکی از قله‌های کارنامه صداوسیماست

رئیس اسبق سازمان صدا و سیما در رابطه با کارنامه صدا و سیما هم گفت: از نظر بنده عملکرد رسانه ملی در فتنه ۸۸ یکی از قله‌های خوب کارنامه صدا و سیما در آن زمان است، کارنامه صدا و سیما خیلی خوب است.

ضرغامی افزود: اتفاقاتی که در عصر عاشورای ۸۸ اتفاق افتاد و پخش آن توسط صدا و سیما از کارهای خیلی خوبی بود که انجام شد و بعضی مردم به این نتیجه رسیدند که باید تکلیفشان را روشن کنند. بعضی از مسئولان امنیتی به من گفتند «شما نباید بروید، به خاطر اینکه امروز مردم عزاداری کردند و شما می‌خواهید ۱۰۰

هشدار تند اروپایی‌ها به ایران:

ساتر فیوژ پیشرفته نصب نکند

ایران که به تأیید شورای نگهبان نیز رسید، در راستای افزایش فعالیت هسته‌ای ایران و توقف اجرای پروتکل الحاقی و نظارت آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بر عملکرد هسته‌ای ایران است.

نصب ساتر فیوژهای پیشرفته به شدت نگران‌کننده است

بنابر گزارش وب‌سایت رسمی وزارت امور خارجه فرانسه، تروئیکای اروپایی در بیانیه روز دوشنبه خود آورده است: ما دولت‌های فرانسه، آلمان و بریتانیا به‌طور خستگی‌ناپذیر برای حفظ برنامه جامع اقدام مشترک (برجام) تلاش کرده‌ایم. این توافق، یک دستاورد کلیدی در زمینه دیپلماسی چندجانبه و معماری عدم اشاعه در دنیا به‌شمار می‌آید.

تروئیکای اروپایی در بیانیه خود تصریح کرده‌اند: ما با این اعتقاد که برجام به‌طور قطع منجر به اعتمادسازی در خصوص

تروئیکای اروپا نسبت به اقدام ایران برای نصب ساتر فیوژهای بیشتر در نظنن ابراز نگرانی کردند. انگلیس، فرانسه و آلمان دیروز با صدور یک بیانیه مشترک از اعلام جدید ایران در خصوص نصب ساتر فیوژهای پیشرفته بیشتر در تأسیسات نظنن و همچنین مصوبه مجلس برای توسعه برنامه هسته‌ای کشور به شدت ابراز نگرانی کردند. به گزارش رویترز، تروئیکای اروپا در بیانیه خود با دعای اینکه تصمیم ایران برای نصب این ساتر فیوژها نقض توافق هسته‌ای است، آورده‌اند: اگر ایران درباره حفظ دیپلماسی جدی است، نباید این تصمیمات را اجرائی کند. این کشور هادر ادامه نسبت به تصمیم پارلمان ایران برای تصویب قانونی که به گفته آن‌ها موجب توسعه برنامه هسته‌ای این کشور می‌شود، ابراز نگرانی کردند. گفتنی است مصوبه هفته گذشته مجلس

